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t a r e in seguito ai f a t t i del i t tuosi scoperti 
nella revisione delle contabi l i tà per gli 
ann i 1897-98-99 del comune di Ostuni . , 

« Maresca ». 

« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole ministro della pubbl ica is t ru-
zione per sapere come in tende provvedere 
all 'esercizio delle cliniche della regia Uni-
vers i tà di R o m a nel l 'anno scolastico 1905-
1906. 

« Scellingo ». 

« I l so t toscr i t to in te r roga l 'onorevole mi-
nis t ro dei lavori pubblici per conoscere, le 
cause di colpa e di dolo, le quali deter-
minarono l ' i naspe t t a to crollo del più gran-
de bacino di carenaggio del Mezzogiorno, 
cos t ru i to dopo t an t i anni di promesse e di 
a spe t t a t ive ; e le ulteriori in tenzioni del Go-
verno sulla i m p o r t a n t e opera e sui provve-
d i m e n t i da ado t t a re . 

« Placido ». 

« Il so t toscr i t to chiede di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro di grazia e giustizia 
sul la con t inua ta vacanza della p re tu ra di 
Borzonasca. 

« Cavagnar i ». 

« I l so t toscr i t to in te r roga il ministro 
delle pos te e dei telegrafi sul f a t t o che i te-
legrammi , che si spediscono dalla capi tale a 
Ohieti, impiegano molto spesso circa ore sei. 

« Mezzanot te ». 

« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 
P re s iden te del Consiglio ed il ministro dei 
lavor i pubbl ici per sapere se il Governo in-
t e n d a provvedere con urgenza, ed in qual 
modo, al disastro del bacino grande nel 
p o r t o di Napoli . 

« Girardi ». 

« I l so t toscr i t to chiede di in ter rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubbl ic i per 
conoscere se non sia d 'avviso clie le opere 
concernen t i la costruzione e s is temazione 
dei nostr i por t i debbano essere aff idate ad 
uffici ed uomini che siano corredat i di con-
gru i s tudi ed affidino per una speciale 
c o m p e t e n z a nella mater ia . 

« Cavagnar i ». 

« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole minis t ro della guer ra sul mo-
t ivo per cui il soldato Zuppel le t t i Girolamo 

da Rapal lo , del 1° Reggimento Alpini, de-
p a u p e r a t o di un occhio in ed a causa di 
servizio, non sia s ta to ancora res t i tu i to alla 
famigl ia della quale è l 'unico sostegno. 

« Cavagnar i ». 

« Il so t toscr i t to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici per 
conoscere a quali criteri il ministro, siasi 
sino ad oggi ispirato per le nomine già av-
venu te e da farsi delle al te cariche del per-
sonale sani tar io delle ferrovie di S ta to . 

« E n m m o ». 

« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubbl ici per 
conoscere con quali criteri e con quali po-
teri il ministro va organizzando il servi-
zio sani tar io delle ferrovie di S ta to . 

« E u m m o ». 

« In te r rogo il minis t ro dei lavori pub -
blici per sapere quali p rovved iment i in-
t e n d a prendere in seguito alla rovina del 
g rande bacino di carenaggio in costruzione 
nel por to di Napoli . 

« Salvia ». 

« Il so t toscr i t to chiede d' in te r rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici sulle 
cause che produssero il d i sas t ro del g r a n d e 
bacino di carenaggio in Napoli. 

« De Tilla ». 

« I l sot toscr i t to chiede d' in te r rogare 
l 'onorevole ministro dei lavori pubblici sulle 
nuove informazioni d ' indole di latoria , chie-
ste dal Ministero alle au tor i tà locali per ri-
t a r d a r e l ' impian to del Canale a l l ' es t remi tà 
del p romontor io di Por tof ino. 

« Cavagnari » 

« Il so t toscr i t to chiede in te r rogare l 'ono-
revole ministro della mar ina per conoscere 
i motivi , che hanno de te rmina to la nuova 
classificazione del P o r t o di Por tof ino infir-
mandone la p o r t a t a e le t radizioni . 

« Cavagnar i ». 

« I l so t toscr i t to chiede di in te r rogare l 'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per sa-
pere se sia vero che i capitolat i di appa l to 
per le opere da farsi nel por to di Genova 
siano condit i e p reord ina t i in modo da non 
lasciare adi to alla l ibera concorrenza degli 
imprend i to r i . 

« Cavagnari ». 


